



## Событие

## От сердца к сердцу, ОТ ПОКОЛЕНИЯ К ПОКОЛЕНИЮ

Самое необходимое, дорогое и священное, что передается от одного поколения к другому в истории жизни народа — это память о подвиге, беспримерном героизме и истинной любви к Родине ее сынов и дочерей.

В августе в поселении Rogovskoe. В октябре 1941-го самолёт вылетел на бомбометание мотомеханических частей противника. При выполнении боевого задания на Нарском оборонительном рубеже был атакован

О подвиге экипажа и бесконечной благодарности потомков к защитникам нашего Отечества говорили на митинге глава администрации поселения Rogovskoe Илья Подкаминский, руководитель Центрального Исполкома, Член президиума Общероссийской общественной организации «Офицеры России» генерал-лейтенант полиции Александр Михайлов, член Совета по патриотическому воспитанию ООО «Офицеры России» Дмитрий Нискаус.



Историческая память – главная духовная артерия, дающая жизнь нации, сохраняющая ее культуру и величие!

Торжественное открытие мемориальной стелы на месте падения самолёта ДБ-3А 455-го дальнебомбардировочного авиационного полка, сбитого 24 октября 1941 г. в ходе Битвы за Москву, состоялось 11 ав-

густом вражескими истребителями и зенитным огнём. Воздушный стрелок, старший сержант Митрофан Брызжахин (1913 г.р.) погиб в самолёте, остальные члены экипажа, лейтенант Александр Маркин (1915 г.р.), лейтенант Демьян Мысливец (1913 г.р.) и мл.сержант Калистрат Мелюков (1917 г.р.) выбросились на парашютах. В часть они не вернулись.



Продолжение на стр. 4

## УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ!

8 сентября – выборы депутатов Московской городской Думы и депутатов Совета депутатов поселения Rogovskoe.

Нам предстоит выбрать депутата Московской городской Думы по 38-му избирательному округу, к которому относится наше поселение, и Совет депутатов поселения Rogovskoe. На выборах в Совет голосование будет проводиться по одному десятимандатному округу. Наше поселение в Совете представляет команда из 10 человек. Именно столько депутатов Совета нам предстоит выбрать. Недействительным будет считаться бюллетень, в котором отмечено больше десяти фамилий кандидатов.

В бюллетене по выборам депутата Московской городской Думы по 38-му округу предстоит выбрать одного кандидата.

**ГОЛОСОВАНИЕ БУДЕТ ПРОВОДИТЬСЯ 8 СЕНТЯБРЯ 2019 ГОДА  
С 8:00 ДО 20:00**

**Помещение для голосования вашего избирательного участка находится по адресу:**

**г.Москва, п.Роговское, п.Рогово ул.Юбилейная д.1А**

**ГБУК ДК «Юбилейный»**

**телефон: 8-495-850-98-42**

Если Вы или Ваши близкие не сможете прибыть в помещение для голосования в день голосования по уважительной причине - обратитесь с заявлением о досрочном голосовании в избирательную комиссию внутригородского муниципального образования в городе Москве - поселения Rogovskoe по адресу:

**г. Москва, г. Троицк, ул. Юбилейная, д.3, телефон: 8-495-850-17-11**

в период с 28 августа до дня голосования:  
понедельник – пятница - с 16.00 до 20.00; суббота, воскресенье с 10.00 до 14.00.

**До встречи на избирательном участке!  
Избирательная комиссия**

## Поздравление

## С Днем Знаний!

День знаний, 1 сентября, для всех нас является символом школы, того, что проникает в душу и остается с нами на всю жизнь: первый звонок, яркие, изливающие свой аромат цветы, добрая и приветливая улыбка учителя, светлый класс с удобными новыми партами и классной доской и, конечно, дорогие сердцу лица друзей, вместе с которыми проживается целая эпоха, с ее радостями и горестями, восторгами и разочарованиями, и все равно с любовью к этому неповторимому школьному миру детства!

Первого сентября каждый из вас, ребята, начнет движение к своей вершине знания, и я желаю, чтобы эта высота была пиком вашей честной работы в достижении достойного результата! Чтобы на этой вершине вы чувствовали себя уверенно и увлеченно, и вновь находили в себе силы к дальнейшему совершенствованию и развитию!

Я желаю учителям и родителям терпения и любви к детям, которых они пестуют и воспитывают, потому что каждый ребенок в этом нуждается больше всего на свете, и именно за это впоследствии будет благодарен всю жизнь. Успеха, Воли и Удачи каждому в направлении достижения своей высоты в бесконечно интересной стране Знаний!

**Глава администрации поселения  
Роговское в городе Москве  
Илья Подкаминский**

## День города!



Свой День рождения в этом году Москва будет отмечать 7 и 8 сентября. Главной темой праздника станет юбилей ВДНХ — знаменитому выставочному комплексу исполнилось 80 лет. Центром праздника традиционно станет Тверская улица, на ней откроются четыре тематические площадки, каждая из которых посвящена символам и эпохам в истории Выставки. Вы увидите балетные постановки и драматические спектакли, для вас выступят знаменитые московские оркестры и популярные группы и исполнители, выступающие во всевозможных жанрах: от джаза до инди, от рока до эстрадных хитов.

**День города — это:**

**200 экскурсий по площадкам праздника  
96 концертов и спектаклей  
600 мастер-классов.**

ТиНАО

## Флаг и герб Роговского

В День Государственного флага Российской Федерации в музее Москвы состоялась торжественная церемония вручения свидетельств о регистрации официальных символов органов государственной власти города Москвы и муниципальных образований в городе Москве в Государственных геральдических регистрах РФ и г. Москвы.

Документы, подтверждающие, что их герб и флаг теперь занесены в геральдический регистр, получил 31 муниципалитет столицы. Торжественное мероприятие провели министр Правительства Москвы, руководитель Департамента культуры г. Москвы Александр Кибовский и герольдмейстер г. Москвы Олег Кузнецов.

В гербе любого муниципалитета читаются история

и преемственность. Герб Роговского поселения также языком символов обращает нас к нашей истории. Фигуры герба: кивер, каска и лавровая гирлянда как символы славы, доблести, мужества и вечной памяти отражают подвиг русских и советских воинов, отдавших свои жизни при защите Москвы и нашего Отечества в годы кровопролитных войн 1812 и 1941 гг.

Золотой цвет символизирует величие, великодушие, богатство, красный является символом труда, мужества, жизнеутверждающей силы, красоты и праздника.

Свидетельства о регистрации герба и флага поселения Роговское получили глава поселения Ольга Вдовина и депутат Совета депутатов Галина Лушина. По оконча-



нии торжественной церемонии генеральный директор Музея Москвы Анна Трапкова пригласила гостей мероприятия на экскурсию по музею.

**08 сентября** **8:00 – 22:00**

**УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ!**

Приглашаем вас на празднование Дня города Москвы. Культурно-развлекательная программа пройдет в п. Рогово на площади перед ДК «Юбилейный» вблизи УИК № 3390.

**Вас ждут:**

Шале минь-кафе Ром-бар	с 08:00 до 22:00
Конкурс цветников среди любителей «Цветочный Джем»	
Конкурс цветников среди профессионалов	
Балансир Арт- объект «Дерево счастья»	
Кафе	с 08:00 до 22:00
Продажа воздушных шаров, сувениров, сладкой ваты, попкорна и мороженого	с 09:00 до 22:00
Продажа саженцев и семян	с 08:00 до 20:00
Детские аттракционы "Мир развлечений" (надувные батуты, тир, карусели)	с 10:00 до 22:00
Мастер-класс «Тихие игры» (шашки, шахматы)	с 10:00 до 11:00
Мастер-класс "Временное тату"	с 11:00 до 12:00
Выставка ВПО "Нарский рубеж"	с 10:00 до 18:00
Краеведческая викторина	с 08:00 до 9:00; с 13:00 до 14:00
Мастер-класс "Скрапбукинг" "Шкатулка для украшений"	с 9:30 до 11:00
Мастер-класс "Фенечки"	с 12:00 до 13:00
Мастер-класс по флористике	с 13:30 до 15:00
Мастер-класс "Кукла Зерновушка"	с 16:00 до 18:00
Концерт детских коллективов творческой самодеятельности ДК "Юбилейный" (Вокальные группы "Родничок" и "Камертон", театральный коллектив "Откровение", хореографический кружок "Капельки")	с 11:00 до 13:00
Виртуальная реальность	с 13:00 до 16:00
Интерактивная программа с ростовыми куклами (ГБУК ДК "Юбилейный")	с 14:00 до 15:00
Концерт творческих коллективов ДК "Юбилейный"	с 17:00 до 19:45
Концерт профессиональных артистов. Кавер-группа	с 19:45 до 22:00
Luxe Melomania. Современная танцевальная музыка "Диско-хиты и ретро-шлягеры"	
Фейерверк	22:00

**ПРИХОДИТЕ! БУДЕТ ИНТЕРЕСНО!**

Встреча

## Вопросы транспорта на контроле

В пятницу, 16 августа, в префектуре ТиНАО состоялось заседание Круглого стола по вопросам транспорта в Новой Москве под руководством заместителя префекта ТиНАО города Москвы Игоря Окунева.

Мероприятие организовано по инициативе руководителя Общероссийской общественной организации содействия защиты прав пассажиров «Объединение пассажиров» Ильи Зотова. В обсуждении также приняли участие представители округа, в том числе поселения Роговское.

О перспективах развития дорожно-транспортной инфраструктуры в ТиНАО участникам круглого стола рассказал заместитель начальника отдела транспорта, связи и гаражного хозяйства префектуры ТиНАО Зиновий Волошин.

На вопросы жителей отвечали представители Департамента транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры Москвы и Мосгортранса. Все вопросы занесены в протокол и приняты в работу. Так, заведующая библиотекой Галина Лушина обратила внимание на необходимость увеличения количества рейсов маршрута №503 «м.Теплый Стан – Рогово» и введения автобусов большей вместимости, а также попросила внести в маршрут первого шестичасового автобуса заезд в д.Ильино.

- Мы очень надеемся, что большая часть озвученных проблем будет решена в ближайшее время, – поделилась Галина Лушина. – В частности, представитель Департамента транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры г. Москвы Михаил Мальцев ответил мне, что в данный момент решается вопрос запуска экспресс-маршрутного такси от метро «Теплый Стан» до Рогово с остановкой в Вороново, а также планируется продление первого рейса маршрута №508 до д.Ильино. Присутствовавший на заседании директор АНО «Центр контроля качества городской среды» Александр Козлов заверил, что все поднятые жителями вопросы он возьмет под личный контроль.

ТиНАО

## Интеллектуально-деловые игры округа

Мотивационно - адаптационный тренинг для жителей Новой Москвы с возможностью отработки новых навыков и компетенций, которые необходимы для успешной реализации бизнес-проектов, состоялся в округе впервые.

В играх приняли участие команды из ТиНАО. Команды поселений Роговское и Московский поддерживали главы администраций Илья Подкаминский и Дания Андреева. Честь Роговского отстаивали Алексей Трайчук, Наталья Трайчук, Георгий Атабекян, Илья Андреев, Ольга Лесина, Александра Кулюкина, Дарья Нуйкина и Наталья Дикарева.

Организаторами мероприятия выступили префектура ТиНАО и Московский филиал Российского университета кооперации при поддержке администраций городских округов и поселений.

С приветственным словом к участникам обратились префект ТиНАО Дмитрий Набокин и его заместитель Игорь Окунев, который также модерировал мероприятие. Автор и ведущий тренинга - доктор экономических наук, профессор Дмитрий Аширов.

Тренинг состоял из четырех деловых игр, определяющих степень компетенции в области коммуникации, логики, стратегического планирования,

умения работать в команде и других качеств, которые необходимы современному менеджеру и предпринимателю.

После каждой игры формировался рейтинг игроков на основе технического и технологического выполнения заданий. Игра длилась более 6 часов. Все участники были максимально сосредоточены и очень ответственно подошли к выполнению всех заданий.

Награждение победителей состоялось 24 августа на Семейном фестивале в парке «Красная пахра». Команда Роговского заняла почетное 4 место из 15 команд Новой Москвы.

Событие

# В Рогово открылся Парк сказок

Во вторник, 20 августа, в поселении Роговское в торжественной обстановке состоялось открытие Парка сказок и хоккейной коробки с благоустроенной входной группой.

рией, - обратился к взрослым Илья Подкаминский. - Уже и не верится, что здесь был пустырь, изрезанный колеями и заросшим бурьяном. Глава администрации поблагодарил всех,

стала финалистом конкурса «Учитель года» в номинации «Педагог дополнительного образования». Для роговчан Галина Шунькова провела спортивную игру «Мама, папа, я – спортивная семья». Посоревноваться вышли семьи Денисовых, Пеленкиных, Тавлеевых, Косулиных, Лесиных, Шуньковых, Кораблевых, Шукшиных и Ставбыра. Азарт и задор проявили как малыши, так и их родители! Было очень весело! Все участники получили подарки на память о веселых стартах.

Призер Чемпионатов мира по дзюдо и самбо, директор СК «Монолит» Алексей Алехин рассказал гостям,



На пути в сказочную прогулочную зону нас встречает шестиметровый добродушный Змей-Горыныч, неподалеку от него Баба-Яга играет на гармошке и готова пуститься в пляс. Далее извилистая дорожка приводит нас к фигуре Иванушки, пойманного за хвост Жарптицу. В центре веселого трио любимых сказочных персонажей оказалась фигура мальчика Вовки из мультфильма «Вовка в Тридевятом царстве», а справа и слева от него расположились аж два Емели: один поймавший волшебную щуку, а второй – весело отплясывающий под переливы балаалайки.

кто принимал участие в работе по созданию парка и попросил роговчан бережно относиться ко всем созданным для них декоративным панно и объектам благоустройства.

Ведущая церемонии, директор ДК «Юбилейный» Наталья Джурко провела конкурс для самых юных участников праздника. Она читала отрывки из сказки, а дети угадывали, как она называется.

Спортивный флешмоб с детьми под зажигательную музыку провела Татьяна Короленко. Музыкальное и техническое сопровождение мероприятия организовали Олеся Загузина, Тимур Цеге и Николай Букин.

На площадке, где расположены воркауты, Константин Загузин показал ребятам различные фокусы. Всем было очень интересно, как по воздуху летал платок, исчезали и появлялись различные предметы. Больше получаса Константин находился в плотном кольце, окруженный детишками. Ребята никак не хотели его отпускать.

Спортивную часть торжественного вечера песней «Спорт» открыл творческий коллектив ВЭА «Камертон».

Старший воспитатель образовательной площадки «Колокольчик» ГБОУ Школа № 2073 Алевтина Образцова с гордостью сообщила собравшимся, что специалист образовательной организации Галина Шунькова

что юные самбистки Виктория Чередник и Яна Мишина 31 августа будут бороться в отборочном туре на Первенство Москвы в Центре спорта и образования «Самбо -70». Юные спортсменки всем присутствующим наглядно продемонстрировали свою отменную физическую форму.

Член Совета по патриотическому воспитанию общественной организации «Офицеры России» Дмитрий Нискаус поблагодарил всех, кто принял участие в проведении праздника и кто своим ратным трудом создал для роговчан необыкновенный сказочный парк.

Призер «Универсиады - 2015» по лыжным гонкам Екатерина Чугунова пригласила жителей на занятия в секцию по лыжным гонкам, тренировки в которой проходят по вторникам, четвергам и субботам.

На всех спортивных площадках гости праздника от мала до велика участвовали в соревнованиях по футболу, настольному теннису, бадминтону, пляжному волейболу, шашкам и шахматам, играли в петанк. Галина Шунькова со своей маленькой дочкой организовали для детишек танцевальный флешмоб!

А какой же летний праздник без мороженого?! Лакомства хватило на всех! В этот теплый вечер в новом Парке сказок собралось более 100 гостей.



Торжественная часть мероприятия получила сказочно-спортивную, а открыла церемонию песней «Сказка» Мария Юшина.

Свое выступление глава администрации Илья Подкаминский посвятил маленьким роговчанам. Он поинтересовался у детей, знают ли они, как зовут каждого из героев, установленных в парке, и из какой они сказки. Ребята дружно и безошибочно называли имена героев и сказки про них.

- Невозможно не заметить изменения, случившиеся с этой террито-



Лето

## Веселые старты

В воскресенье, 4 августа, в ЖК «Кутузовские берёзы» состоялись «Веселые старты». Организовала мероприятие для детей роговчанка Татьяна Короленко.

- Мы совсем недавно заселились в новостройку на улице Берёзки и сразу нашли себе интересные занятия. С моими детьми и соседскими ребятами ходим в ближайший лес, бегаем, катаемся на велосипедах, - поделилась Татьяна Короленко. — Вот и сегодня мы решили увлечь детей из нашего двора чем-нибудь интересным. Несмотря на пасмурную погоду, соревнования прошли отлично. Ребята активно участвовали в эстафетах. Бежали, переносили воздушные шары без помощи рук, прыгали с мячами и скакалками. Дети очень рады, а для нас это - счастье.

Татьяна - специалист Департамента спорта города Москвы и сейчас проходит профессиональную переподготовку. В скором времени она будет вести оздоровительную физкультуру у нас в Роговском. Для жителей старшего поколения планируются занятия скандинавской ходьбой, а ребята младшего возраста займутся гимнастикой. Благодарим Татьяну за активную жизненную позицию во благо детям. Именно такие люди своей позитивной инициативой и личным примером делают жизнь радостной, интересной и здоровой, а Роговское – лучшим местом на Земле!



Акция

## К школе готовы

Бескорыстное добро всегда созидательно и дарит радость и тому, кто добро получает, и тому, кто от чистого сердца помогает.

Акция «Семья помогает семье» стартовала в Москве 19 августа. Семьям, испытывающим затруднения при подготовке своих детей к учебному году, помогают неравнодушные люди и организации. В поселке Рогово на базе Клиентской службы ЦСО «Щербинский» принимают канцелярские товары, одежду в хорошем состоянии, развивающие пособия и все, что пригодится юным школьникам. К отзывчивым жителям присоединились и организации Роговского. Руководство предприятия ООО «Нетканика» уже не первый год шефствует над семьей Елены Федоровой. Алишер и Гафор пойдут в школу с новыми рюкзаками и в новой спортивной форме. Предприятие ООО «Симрайз Рогово» оказало помощь многодетной семье Виноградовых, которая весной этого года лишилась крова в результате пожара. Для детей Клавдии Виноградовой приобрели ранцы и канцелярские товары. Также руководство предприятия помогло семье Ирины Краевой. Старается поддержать малообеспеченные семьи и индивидуальный предприниматель Ольга Черкасова. Вот и в этом году она подарила Алесе Калининцевой, Анастасии Джус и Марии Касач все самое необходимое для обучения.

## Событие

От сердца к сердцу,  
от поколения к поколению

Начало на стр. 1



Кроме того, выступили председатель Совета ветеранов поселения Роговское Надежда Филонова, участник подъема самолёта, поисковик Петр Изотов, исполнительный директор Московского отделения Российского военно-исторического общества Александр Подмазо и руководитель поискового отряда «Пламя» Инна Войлошникова.

На митинг приехали ветераны, члены Молодежных палат ТиНАО, представители «Боевого братства», РОО МПО «Гвардия», жители Новой Москвы. Ведущая мероприятия, руководитель ВПО «Нарский рубеж» Екатерина Миронова выразила благодарность поисковику отряда «Долг» Игорю Михайлюку за помощь в поиске информации об экипаже. В ходе работы с документами в ЦАМО члены объединения «Нарский рубеж» узнали о том, что весной 2009 г. поисковиками подольского ВПО «Память» на этом месте были подняты фрагменты самолета. В кабине фюзеляжа были обнаружены останки воздушного стрелка ст. сержанта Митрофана Иосифовича Брызжакина 1913 г.р., имя летчика удалось установить по обнаруженным фрагментам удостоверения личности, найденным на месте падения самолёта. Останки Митрофана Иосифовича Брызжакина были перезахоронены со всеми почестями на мемориале «Поле воинской Славы 1812 и 1941 годов – высота «Длинная» вблизи д. Кузовлево. Масштабную работу по поиску родственников ст. сержанта Брызжакина провел руководитель ВПО «Память» Игорь Красильников. В результате кропотливой архивной ра-

боты удалось установить имена всех членов экипажа. Поиск родственников ст. сержанта М. И. Брызжакина начался еще в 2010 году, продолжался несколько лет, но, к сожалению, не увенчался успехом.

В ходе мероприятий, организованных ВПО «Нарский рубеж», юные поисковики познакомились

с руководителем мемориально-исследовательской группы «Прерванный полет» Виктором Рыбьяковым, который провёл для ребят серию образовательных мероприятий и рассказал о проекте по установке мемориальных знаков на местах гибели советских летчиков, погибших во время Великой Отечественной войны.

Впечатлившись услышанным, юные поисковики из отряда «Пламя» поселения Внуковское, входящего в состав ВПО «Нарский рубеж», проявили инициативу установить памятную табличку на месте падения самолёта. Их поддержало руководство Московского отделения Российского военно-исторического общества. Памятный знак установлен силами поисковиков ВПО «Нарский рубеж» и группой «Прерванный полет» при активной поддержке администрации поселения Роговское. Проект и создание памятника осуществил поисковик Максим Новиков. Депутат Совета депутатов Николай Вopilовский отметил, что именно дети предложили установку памятной таблички, а значит, у нашей страны есть будущее. Память о подвиге защитников нашей Родины не угаснет и будет жить в сердцах будущих поколений.

В завершение митинга участники мероприятия почтили память павших минутой молчания и возложили к памятному знаку красную звезду из цветов и символ победы – красные гвоздики.



## Фестиваль

## Праздник для Новой Москвы

24 августа в поселении Краснопахорское прошел ставший ежегодным семейный фестиваль «New Moscow».



всего округа, в том числе и поселения Роговское, делегацию возглавил глава администрации Илья Подкаминский. Роговчане с интересом участвовали в мастер-классах и спортивных соревнованиях, фотографировались в специально обустроенных фотозонах и раскрывали свои творческие таланты в ассамблее народных ремесел. В течение дня на сцене проходили увлекательные игры, конкурсы и концертные программы. Также на празднике работали

детский IT технопарк, beauty-зона, ярмарка изделий ручной работы, библиомобиль, батутный городок, различные фудкорты. На концертной площадке прошли выступления творческих коллективов Новой Москвы и звезд российской эстрады. Хедлайнером шоу выступил Гоша Куценко. Завершился фестиваль красочным фейерверком.

В масштабном праздничном мероприятии приняли участие префект ТиНАО Дмитрий Набокин, его заместители, главы администраций Новой Москвы. На целый день парк «Красная Пахра» превратился в большую праздничную площадку. Развлечений хватало на любой вкус. Праздник посетили жители

## Поисковики

Еще один защитник  
Москвы вернулся с войны

Работы по поиску павших в годы Великой Отечественной войны бойцов продолжаются.

Самый волнительный и трепетный момент – это, конечно, обнаружение останков солдата. Но куда сильнее начинает биться сердце, когда поисковики находят рядом с телом медальон. И если внутри сохранилась бумага, на которой можно прочесть имя – это всегда особое счастье! Одного из таких несправедливо забытых героев войны в ходе поисковых работ 11 августа нашли поисковики отряда «Долг» на Нарском оборонительном рубеже.

Самая долгожданная и самая заветная для каждого поисковика находка – солдатский медальон отлично прочитался. С войны вернулся десантник 201 воздушно-десантной бригады, входящей в состав 5 воздушно-десантного корпуса. По архивным данным выбыл из строя 22 октября 1941 г.

Фамилия: Кулашкин  
Имя: Александр  
Отчество: Иванович  
Дата рождения/Возраст: \_\_. \_\_. 1922  
Место рождения: г. Москва  
Дата и место призыва: Молотовский РВК, Московская обл., г. Москва, Молотовский р-н

Последнее место службы: 5 воздушно-десантный корпус 201 воздушно-десантной бригады.

Воинское звание: красноармеец

Причина выбытия: убит

Дата выбытия: 22.10.1941

Первичное место захоронения: Московская обл., Угодско-Заводский р-н, около д. Бухловка

Название источника донесения: ЦАМО

Номер фонда источника информации: 58

Номер описи источника информации: 818883

Номер дела источника информации: 836

Данные матери: Кулашкина Варвара Александровна

Адрес проживания на 1941 г.: Москва, ул. Чкалова, д. 38, кв. 11

Надеемся, что обязательно найдутся родные бойца, которые узнают, что их пропавший без вести близкий пал смертью храбрых на подступах к столице, и смогут почтить его память на закрытии Вахты Памяти, когда останки найденных бойцов будут захоронены с воинскими почестями на мемориале «Поле воинской славы 1812 и 1941 гг - высота «Длинная».

Сподвижнический, героический труд поисковиков всегда будет примером действенной благодарности поколению военного времени. Имена тех, кто отдал свою жизнь, защищая Отечество, должны остаться в истории и в памяти потомков...